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Όπωσ ζχουμε πει ήδη, αλγόριθμοσ με απλά λόγια είναι  
η διαδικαςία επίλυςησ ενόσ προβλήματοσ. 
 
τη διαδικαςία αυτή εμπλζκεται μόνο ο άνθρωποσ οποίοσ καλείται 
να ςκεφτεί τι εντολζσ πρζπει να δϊςει ςτον Η/Υ για να πάρει                    
το επιθυμητό αποτζλεςμα (π.χ. για να βρει ποιοσ είναι                                 
ο μεγαλφτεροσ μεταξφ δφο αριθμϊν). 
 
τη διαδικαςία αυτή ο αλγόριθμοσ θα πρζπει να περιζχει όλεσ τισ 
δυνατζσ περιπτϊςεισ (π.χ. ακόμη και όταν δοθοφν δφο ίδιοι 
αριθμοί τι μήνυμα θα πρζπει να εμφανιςτεί). 
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τη διαδικαςία αυτή εμπλζκονται και ο άνθρωποσ                                       
και ο υπολογιςτήσ. 
 
Καταρχήν ο άνθρωποσ επιλζγει τη Γλϊςςα Προγραμματιςμοφ                                    
που θα χρηςιμοποιήςει ςτον Η/Υ για να γράψει ζνα πρόγραμμα 
ςφμφωνα με τον αλγόριθμό του, το οποίο θα κληθεί μετά                         
να τρζξει ο υπολογιςτήσ. 
 



10 

Από τουσ Αλγόριθμουσ ςτα Εκτελζςιμα Αρχεία 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3ο Βήμα – Μεηαγλώηηιζη Προγράμμαηος 

Copyright 2014 EDS 
10 /11 

τη διαδικαςία αυτή εμπλζκεται μόνο ο Η/Υ. 
 
τη φάςη τησ Μεταγλϊττιςησ εκτελοφνται πολλζσ διαδικαςίεσ από 
τον Η/Υ ςχετικά με τη 
- ωςτή ςυγγραφή των ονομάτων των εντολϊν 
- ωςτή ςφνταξη των προτάςεων/εντολϊν 
- ωςτή δομή του προγράμματοσ 
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τη διαδικαςία αυτή εμπλζκεται μόνο ο Η/Υ. 
 
τη φάςη αυτή μετά από τη Μεταγλϊττιςη του κϊδικα,                         
ζχει παραχθεί ζνασ ενδιάμεςοσ κϊδικασ του προγράμματοσ. 
 
Επειδή ςε όλα τα προγράμματα χρηςιμοποιοφνται και βιβλιοθήκεσ 
(κομμάτια κϊδικα ήδη ζτοιμα και δωρεάν διαθζςιμα από άλλουσ 
προγραμματιςτζσ), 
 
Έτςι κι εδϊ ςτο τελευταίο ςτάδιο πριν πάρουμε την τελική ζκδοςη 
του προγράμματοσ, ςυνδζει ο Η/Υ ςτο πρόγραμμά μασ τα κομμάτια 
του κϊδικα που χρηςιμοποιήςαμε από ζτοιμεσ βιβλιοθήκεσ. 
 
Έτςι προκφπτει το τελικό εκτελζςιμο αρχείο. 


